

# இலங்கை தரைப்படை



## விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

இலங்கை தரைப்படையின் பின்வரும் பாவிக்கமுடியாத வாகனங்கள் மற்றும் பொதுவான பொருட்களை விலை கோரி விற்பனை செய்வதற்காக கேள்விகளை அழைத்தல்

கேள்விச் செயற்பாடுகள் தொடர்பான விபரங்களும் குறித்த பெறுகை நிபந்தனைகளும்

### (1) கேள்வி நேர அட்டவணை

இடம்	பொதுவான பொருட்கள் மற்றும் வாகனங்கள்	பொதுவான பொருட்கள் மற்றும் வாகனங்களின் தொகுதி இலக்கம்	விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கால எல்லை	கேள்விகள் திறக்கப்படும் திகதி மற்றும் நேரம்
1ஆம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை குடியேற்றம், பனாகொடை, ஹோமாகம	டிர்க், பஸ், டிரக்டர், டிரக்டர் டிரெய்லர், பவுசர் டிரெய்லர், லேன்ட் குராசர், யூலோ குப்பை வாகனம், டபள் கெப், ஜீப், முச்சக்கரவண்டி, மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 57 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-20ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-20ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 27 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-21ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-21ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
2ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், ரணசேவாபுரம், அநுராதபுரம்	டிர்க், பஸ், நீர் பவுசர், டிரக்டர், டிரக்டர் டிரெய்லர், பவுசர் டிரெய்லர், கை டிரக்டர்/ டிரெய்லர், பிரைம் மூவர், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 25 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-16ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-16ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 22 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		
3ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், மகசேன்புர, மின்னேரிய	டிர்க், நீர் பவுசர், டிரக்டர், டிரக்டர் டிரெய்லர், பவுசர் டிரெய்லர், கை டிரக்டர், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 16 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-17ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-17ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 14 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		
5ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், பலாலி	டிர்க்டர், பவுசர் டிரெய்லர், பஸ், அம்பியூலன்ஸ், கெப், அம்பியூலன்ஸ், டிரக்டர் டிரெய்லர், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 15 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-07ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-07ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 15 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		
6ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், கொக்காவில், கிளிநொச்சி	டிர்க், டிரக்டர், பவுசர் டிரெய்லர், கெப், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 12 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-08ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-08ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 13 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		
பிராந்திய ஆயுதக் களஞ்சியசாலை கட்டிடத்தொகுதி, தரைப்படை முகாம், நந்திக்கடல், முல்லைத்தீவு	டிர்க், கை டிரக்டர், பவுசர் டிரெய்லர், கெப், முச்சக்கர வண்டி, மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் பொதுவான பொருட்கள்	01 முதல் 12 வரை (வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2025-01-09ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2025-01-09ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 15 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		
16 வேலைத்தள ரெஜிமென்ட், இலங்கைப் பொறியியல் படையணி, (மத்தேகொட), இலங்கை தரைப்படை முகாம், மத்தேகொட, பொல்கஸ்ஓவிட்ட	பொதுவான பொருட்கள் - காணி வாகன உதிர்ப்பாகங்கள் மற்றும் உடைந்த உலோகப் பொருட்கள் (இரும்பு, அலுமினியம் போன்றன)	01 முதல் 26 வரை (உடைந்த காணி வாகனங்கள்)	2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 09.00 முதல் 2024-12-30ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 வரை	2024-12-30ஆம் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு
		01 முதல் 02 வரை (பொதுவான பொருட்கள்)		

(2) கேள்விச் செயற்பாடுகளுக்காக முன்வைக்கப்பட்டுள்ள வாகனங்கள்/ பொதுவான பொருட்களைப் பரிசீலித்துப் பார்த்தல் மற்றும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் வழங்குதல் என்பவற்றுக்கான கால எல்லை 2024-12-09ஆம் திகதி மு.ப. 9.00 மணி முதல் 2024-12-27ஆம் திகதி மு.ப. 3.00 மணி வரையாகும். (வார இறுதி நாட்கள் மற்றும் பொது விடுமுறை நாட்களை தவிர்த்து)

(3) கேள்விச் செயற்பாட்டின் பொருட்டு அபகீர்த்தியாளர் பட்டியலில் உள்ளவாங்கப்பட்டவர்கள் கேள்வினைச் சமர்ப்பிக்க முடியாது.

(4) கேள்விப் படிவங்களை குறித்த வாகனங்கள் / பொதுவான ஒன்றுசேர்த்து வைத்துள்ள இடத்தில் அமைக்கப்பட்டுள்ள அலுவலகங்களில் இருந்து கொள்வனவு செய்யலாம். கேள்விப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பொருட்டு ஒரு தொகுதிக்கு (Lot) மீளிக்கப்படாத கட்டணமாக 500.00 ரூபா (ஐநூறு ரூபா) அறவிடப்படும் என்பதுடன் அப்பணத்தை அவ்விடத்திலுள்ள காசாளரிடம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை சமர்ப்பித்து தேவையான கேள்விப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்களுக்காக வெவ்வேறான கேள்விப் படிவங்களை அவ்விடத்தில் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அந்தந்த கேள்விப் படிவங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்களுக்கு மாத்திரம் விலைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். (உதாரணம்: வாகனங்களுக்கான விண்ணப்பப் படிவத்தின் மூலம் பொதுவான பொருட்களுக்காக விலைகளைச் சமர்ப்பிக்க முடியாது) ஒரு கேள்விதாரர் பல தொகுதிகளுக்குக் கேள்விகளைச் சமர்ப்பிப்பாராயின் ஒவ்வொரு தொகுதிக்கும் தனித்தனியாக கேள்விப் படிவங்களைக் கொள்வனவு செய்தல் வேண்டும். ஒரு கேள்விப் படிவத்தில் ஒரு தொகுதி இலக்கத்திற்கு இயையான விலைமனு மாத்ரிமே சமர்ப்பிக்க முடியும் என்பதுடன் அவ்வாறல்லாத கேள்விப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(5) வாகனம் மற்றும் பொதுவான பொருட்களுக்கான பிணை வைப்பின் (மீளிக்கப்படும்) அளவுகளை உள்ளடக்கிய அட்டவணையொன்று வாகனம் / பொதுவான பொருட்களுக்கான விண்ணப்பப் படிவத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது. அதன் பிரகாரம் வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்கள் தொகுதி ஒன்றின் பொருட்டு வெவ்வேறான வகையில் பிணை வைப்பு சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் அப்பணத்தை அவ்விடத்திலுள்ள காசாளரிடம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் (மூலப் பிரதியை) குறித்த கேள்விப் படிவத்துடன் கட்டாயம் இணைத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படாத கேள்விப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(6) விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்கும்போது வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொகுதி இலக்கத்தை (Lot No) கேள்விகளை சமர்ப்பிக்கும் போது கட்டாயமாக கேள்விப் படிவத்தில் மற்றும் கேள்விகளை தாங்கிய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பிட வேண்டும்.

(அ) தொகை இலக்கம் (Lot No) ..... (ஆ) கேள்வி திறக்கப்படும் திகதி 2025/...../ ..... திகதி  
(இ) ரகம் (வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்கள்) .....

(7) கேள்விப் பெட்டி வைக்கப்பட்டுள்ள இடங்கள் மற்றும் பெறுகைப் படிவங்களைப் பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதாயின் அனுப்பு வேண்டிய முகவரிகள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன. வாகனங்கள் / பொதுவான பொருட்களுக்காக தனித்தனியான பெட்டிகள் வைக்கப்பட்டுள்ளன. இந்தப் பெட்டிகள் வார நாட்களில் (வார இறுதி நாட்கள் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களை தவிர்த்து) மு.ப. 9.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 4.00 மணி வரை பிரதிநிதியின் பொறுப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களில் வைக்கப்பட்டிருக்கும். விண்ணப்பங்களை இந்தப் பெட்டிகளில் இருவதற்கு முன் அந்த இடத்தில் உள்ள பிரதிநிதியின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள பதிவேட்டில் பதிவு செய்து உரிய கேள்விப் பெட்டியில் உள்ளிடல் வேண்டும். வாகன விண்ணப்பங்களை வாகனப் பெட்டியிலும் பொதுவான பொருட்களுக்கான விண்ணப்பங்களை பொதுப் பொருட்கள் பெட்டியிலும் உள்ளிடல் வேண்டும் என்பதுடன் ஏற்புடையதற்ற பெட்டியில் உள்ளிடப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களாகக் கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

இடம்	கேள்விப் பெட்டி வைப்பிடம்	விண்ணப்பங்களை அனுப்ப வேண்டிய தபால் முகவரி	கேள்விப் படிவங்கள் திறக்கப்படும் இடம்
1ஆம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை குடியேற்றம், பனாகொடை, ஹோமாகம	பாதுகாப்புப் படைத் தலைமையகம், (மேற்கு) தரைப்படை குடியிருப்பு, பனாகொடை, ஹோமாகம (பிரதான வாயில் அருகே)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 1ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணிப் பிரிவு, தரைப்படை குடியிருப்பு, பனாகொடை, ஹோமாகம.	போதிராஜாராம, தரைப்படை குடியேற்றம், பனாகொடை, ஹோமாகம
2ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், ரணசேவாபுரம், அநுராதபுரம்	2ம் இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணிப் பிரிவு (பிரதான வாயில் அருகே) பொதுப் பொருட்களைப் பரிசீலித்துப் பார்க்கக்கூடிய இடம் - மத்திய மற்றும் R.S.S.D., வலமல்கொல்லாவ (மதவாச்சி) லொட் இல. 24, 26 இற்கு இயையான பிரைம்மூவரை பரிசீலித்துப் பார்க்கக்கூடிய இடம் - ஆயுதப் படையணி பயிற்சி நிலையம், கவர்க்குளம், கல்குளம், அநுராதபுரம். லொட் இல. 25 இற்கு இயையான பிரைம்மூவரை பரிசீலித்துப் பார்க்கக்கூடிய இடம் - மின்சாரம் மற்றும் இயந்திரவியல் ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், சாலியூர், அநுராதபுரம்	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 2ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், ரணசேவாபுரம், அநுராதபுரம்	2ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், ரணசேவாபுரம், அநுராதபுரம்
3ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், மகசேன்புர, மின்னேரிய	3ம் இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணி (பிரதான வாயில் அருகே)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 3ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், மகசேன்புர, மின்னேரிய	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 3ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், மகசேன்புர, மின்னேரிய
5ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், பலாலி	தலைமை அலுவலகம், பாதுகாப்புப் படை யாழ்ப்பாணம் தரைப்படை முகாம், வசாவீளான், பலாலி (பிரதான வாயில் அருகில்) (கட்டுவான்)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 5ஆம் ரெஜிமென்ட், இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், வசாவீளான், பலாலி	5ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், பலாலி
6ம் இலங்கை தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், கொக்காவில், கிளிநொச்சி	6ம் இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணி (பிரதான வாயில் அருகே)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 6ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை, ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், கொக்காவில், கிளிநொச்சி	6ஆம் இலங்கைத் தரைப்படை ஆயுதப் படையணி, தரைப்படை முகாம், கொக்காவில், கிளிநொச்சி
பிராந்திய ஆயுதக் களஞ்சியசாலை கட்டிடத்தொகுதி, தரைப்படை முகாம், நந்திக்கடல், முல்லைத்தீவு	பிராந்திய ஆயுதக் களஞ்சியசாலை கட்டிடத்தொகுதி (பிரதான வாயில் அருகே)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், பிராந்திய ஆயுதக் களஞ்சியசாலை கட்டிடத்தொகுதி, தரைப்படை முகாம், நந்திக்கடல், முல்லைத்தீவு	பிராந்திய ஆயுதக் களஞ்சியசாலை கட்டிடத்தொகுதி, தரைப்படை முகாம், நந்திக்கடல், முல்லைத்தீவு
16 வேலைத்தள ரெஜிமென்ட், இலங்கைப் பொறியியல் படையணி, (மத்தேகொட), இலங்கை தரைப்படை முகாம், மத்தேகொட, பொல்கஸ்ஓவிட்ட	16 வேலைத்தள ரெஜிமென்ட், இலங்கைப் பொறியியல் படையணி, (மத்தேகொட) (பிரதான வாயில் அருகே)	கேள்விச் சபைத் தலைவர், 16 வேலைத்தள ரெஜிமென்ட், இலங்கைப் பொறியியல் படையணி, (மத்தேகொட), இலங்கைத் தரைப்படை முகாம், மத்தேகொட, பொல்கஸ்ஓவிட்ட	போதிராஜாராம, தரைப்படை குடியேற்றம், பனாகொடை, ஹோமாகம.

(8) சகல கேள்விப் படிவங்களும் முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்டு, உறையில் இடப்பட்டு 7ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களில் வைக்கப்பட்டுள்ள குறித்த சரியான கேள்விப் பெட்டிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள திகதி நேரத்திற்கு முன் நேரடியாக கொண்டு வந்து உள்ளிடல் வேண்டும் அல்லது பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாள் மற்றும் நேரத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(9) விண்ணப்பப் படிவங்கள் திறக்கப்படும் வேளையில் கேள்விதாரர்கள் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை/ கடவுச் சீட்டு / சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் சகித கேள்விதாரர்களும், கேள்விதாரர்கள் சமூகமளிக்க முடியாவிடின் அவர் சார்பில் அவர்களது அங்கீகாரம் பெற்று பிரதிநிதிகள் கேள்விதாரரின் அதிகாரம் அளிக்கும் கடிதத்துடன் சமூகமளிக்க கட்டாயமாக நடவடிக்கை எடுத்தல் வேண்டும்.

(10) கவனிக்க வேண்டியது:

- அ. சங்கத் தீர்வைபற்றி வாகனங்கள் மற்றும் மோட்டார் வாகனப் போக்குவரத்துத் திணைக்களத்தில் பதிவு செய்திராத வாகனங்களைக் கொள்வனவு செய்யும் கேள்விதாரர்களால் குறித்த வாகனத்தை மோட்டார் வாகனப் போக்குவரத்துத் திணைக்களத்தில் பதிவு செய்யும் போது சங்கத் தீர்வையை மோட்டார் போக்குவரத்துத் திணைக்களத்திற்குச் செலுத்துதல் வேண்டும் என்பதுடன் சங்கத் தீர்வையிலாமல் இறக்குமதி செய்யப்பட்ட வாகனங்கள் தொடர்பான விபரங்கள் மற்றும் சங்கத் தீர்வைப் பணம் என்பன இயையுடைய இலங்கை ஆயுதப் படைப்பிரிவால் அறியத் தரப்படும்.
- ஆ. சிதைவற்ற வாகனங்கள் தவிர்ந்த ஏனைய வாகனங்களைக் கொள்வனவு செய்யும் கொள்வனவாளரால் அந்த வாகனத்தை முகாம் வளவிலிருந்து அகற்றிக் கொள்வதற்கு முன் இயையுடைய முகாமின் பிரதிநிதியினால் வழங்கப்படும் ஆவணங்களுடன் வாகனத்தின் சேலி / இயந்திர இலக்கங்கள் சரியாகவுள்ளதா என உறுதிப்படுத்திக் கொண்டதன் பின் வாகனத்தை அப்புறப்படுத்திக் கொள்ளல் வேண்டும். (முகாம் வளவிலிருந்து வாகனத்தை அப்புறப்படுத்திக் கொண்டதன் பின் ஏற்பும் சிக்கல்கள் தொடர்பாக இலங்கைத் தரைப்படை பொறுப்புக் கூறாது)
- இ. பொதுவான பொருட்கள் தொகுதி இலக்கத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள பொருட்கள் தொடர்பான விபரங்கள் கேள்விப் படிவங்களுடன் விநியோகிக்கப்படும்.

(11) இந்த கேள்விச் செயற்பாடுகளுக்கு மேற்படி நிபந்தனைகள் மற்றும் கேள்விப் படிவங்களில் குறிப்பிட நிபந்தனைகளை நன்கு வாசித்து அறிந்து அதற்கு இணங்க கேள்விகளை சமர்ப்பித்து செயற்படுதல் கேள்விதாரர்களின் பொறுப்பாகும் என அறியத்தரப்படுவதுடன் கேள்வி தொடர்பிலான இறுதித் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமையை கேள்விச் சபைத் தலைவர் தன்னகத்தே கொண்டுள்ளார். இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை வாரத்தின் வேலை நாட்களில் கடமை நேரங்களில் தரைப்படை தலைமையகத்தின் தொலைபேசி: 011-2987525 அல்லது தரைப்படை இணையதளத்திலிருந்து (www.army.lk) பெற்றுக்கொள்ளலாம்.